



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Hana Civišová

Studijní obor: agroekologie

Název bakalářské práce: Analýza výsledků zkoušek výkonnosti teplokrevných klisen

Oponent bakalářské práce Ing. Markéta Nováková

Povolání oponenta: tajemnice Svazu chovatelů českého teplokrevníka

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je Váš názor na výsledky zákl. zkoušek výkonnosti klisen ve vztahu ke skutečné výkonnosti klisen a jaké doporučujete další uplatnění klisen s výsledkem ZZV nižším než 6,5 b. v chovu?

Otázka 2: Jaké % matek sledovaného souboru je po importovaných hřebcích? Dosáhly klisny z těchto matek lepšího hodnocení ZZV než z matek po hřebcích plemene český teplokrevník? Jste přesvědčena o tom, že skákání pod sedlem je pro tříleté klisny velmi těžké, jak vyplynulo z Vašich závěrů?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji se v další práci zabývat hřebci pouze plemene ČT a provést následné porovnání s importovanými hřebci. Pro zvýšení objektivity je nutno se vyjádřit též k původům a výkonnosti matek (v další práci).

Datum: 18. 05. 2007

Podpis oponenta bakalářské práce: